

Test pro vaše oči

- 1** Zajímáte se o čočky, které byste mohli nosit pohodlně po celý den, a které by zůstaly stejně pohodlné i večer?
- 2** Mohou vaše oči při vašich aktivitách osychat? Pracujete například s počítačem, jezdíte autem, sportujete, chodíte ven?
- 3** Chcete, aby vaše čočky byly stejně pohodlné na konci dne jako ráno po nasazení?

Pokud jsou vaše odpovědi „ano“, zamilujete si kontaktní čočky ACUVUE® ADVANCE™ with HYDRACLEAR™ pro pocit pohodlí od rána do večera.

Vyzkoušejte kontaktní čočky ACUVUE® ADVANCE™ with HYDRACLEAR™ s jejich dlouhodobým pocitem pohodlí.

ACUVUE®
ADVANCE™ TM BRAND CONTACT LENSES
with **HYDRACLEAR™**

Kontaktní čočky ACUVUE® ADVANCE™ with HYDRACLEAR™ pro **dlouhodobý pocit pohodlí od rána až do večera.**

ACUVUE® ADVANCE™ with HYDRACLEAR™ nabízejí vynikající řešení z hlediska celkového komfortu při nošení kontaktních čoček. Budete překvapeni - **snadno se s nimi manipuluje, snadno se nasazují** a při nošení zapomenete, že je máte na očích.

ACUVUE® ADVANCE™ with HYDRACLEAR™ jsou **novou nadějí pro nositele**, kteří museli přestat kontaktní čočky používat pro nepohodlí, pocit suchých očí apod. Jsou také nadějí pro ty, kteří čočky zatím pouze neúspěšně vyzkoušeli.

Nyní je čas vyzkoušet kontaktní čočky ACUVUE® ADVANCE™ with HYDRACLEAR™. Požádejte svého kontaktologa o **zkušební pár zdarma.****



Johnson & Johnson
Vision Care



www.acuvue.cz

*Kontaktní čočky s UV filtrem nejsou náhradou slunečních brýlí a dalších ochranných pomůcek, protože nekryjí celý povrch oka a jeho okolí.

**Nabídka platí u kontaktologa, jehož razítko je v rámečku.

ACUVUE® ADVANCE™ a HYDRACLEAR™ jsou registrované ochranné známky JANSSEN PHARMACEUTICA N. V. Kontaktní čočky jsou zdravotnický prostředek určený ke korekci zraku. Čtěte informace o správném používání kontaktních čoček značky ACUVUE™ v příručce Pokyny pro uživatele kontaktních čoček a dodržujte rady kontaktologa. Čtěte pozorně příbalové informace. Nežádoucí účinky konzultujte s lékařem. ©JVC 2006

ACUVUE®
ADVANCE™ TM BRAND CONTACT LENSES
with **HYDRACLEAR™**

Johnson & Johnson



**Kontaktní čočky
pro výjimečný
pocit pohodlí
od rána až do večera**



Vyzkoušejte nové kontaktní čočky ACUVUE® ADVANCE™ with HYDRACLEAR™

Revoluční technologie přináší výjimečné dlouhodobé pohodlí

Kontaktní čočky ACUVUE® ADVANCE™ with HYDRACLEAR™ poskytují skvělou kombinaci výhod různých typů kontaktních čoček: vysokou propustnost pro kyslík, pohodlný design, bezpečné denní nošení s častou výměnou a navíc vnitřní zvlhčující složku HYDRACLEAR™.

Jediné kontaktní čočky s technologií HYDRACLEAR™

HYDRACLEAR™ je složka s vysokým obsahem vody, která zvlhčuje celý objem kontaktní čočky a vytváří hedvábně jemný pocit při doteku jejího povrchu.

ACUVUE®
ADVANCE™
with
HYDRACLEAR™
představují:

- Novou kategorii kontaktních čoček
- Vysokou propustnost pro kyslík
- Výjimečnou smáčivost
- Ochranu proti vysychání čočky
- Výjimečně dlouhodobý pocit pohodlí
- Klidné a svěže vyhlížející oči
- Nízký výskyt bílkovinných usazenin
- Nejvyšší úroveň ochrany proti UV záření mezi dostupnými kontaktními čočkami*



Odpovědi na vaše otázky

Jak se liší kontaktní čočky ACUVUE® ADVANCE™ with HYDRACLEAR™ od ostatních čoček?
ACUVUE® ADVANCE™ with HYDRACLEAR™ představují úplně novou kategorii kontaktních čoček. Jsou to jediné čočky s technologií HYDRACLEAR™ - zvlhčující složkou, která jim umožňuje poskytnout vynikající kombinaci výhod různých typů čoček. Kontaktní čočky ACUVUE® ADVANCE™ with HYDRACLEAR™ splní vaše nejvyšší požadavky poskytnutím výjimečně dlouhodobého pohodlí. Věříme, že si tento pocit zamilujete.

Není složité a nepříjemné tyto čočky používat a starat se o ně?

Vůbec ne. Kontaktní čočky ACUVUE® ADVANCE™ with HYDRACLEAR™ jsou vyrobeny z měkkého materiálu, který si udržuje svou vlhkost pro výjimečný dlouhodobý pocit pohodlí. Pokroky v technologii přitom umožnily, aby péče a manipulace s těmito čočkami byly snadné.

Jaký vliv mají kontaktní čočky na zdraví očí?

Kontaktní čočky ACUVUE® představují bezpečný způsob korekce zraku, pokud jsou při jejich používání dodržována doporučení kontaktologa o způsobu nošení, pravidelných výměnách a péči o ně. Vzhledem k tomu, že všechny kontaktní čočky jsou zdravotnickými prostředky, jsou pro jejich nošení nezbytné pravidelné kontroly a dodržování pokynů kontaktologa.

Nejsou tyto čočky drahé?

Možná vás překvapí, že ani nošení vysoce kvalitních kontaktních čoček není příliš nákladné. Za cenu jednoho šálku kávy denně můžete využívat výhody kontaktních čoček značky ACUVUE®. Vaše nároky a životní styl určí, jaké kontaktní čočky jsou pro vás nejvýhodnější - můžete mít čočku, kterou každý den večer vyhodíte a ráno nasadíte novou nebo čočku, která vyniká dlouhodobým pocitem pohodlí. Společnost Johnson & Johnson Vision Care má pro vás širokou škálu čoček, která může splnit vaše různé potřeby.